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FR    Partez avec nous à la découverte de l’univers de Noël & 
Marquet. Six destinations inspirantes aux quatre coins de  
l’Europe. Découvrez nos collections et l’infinité de possibilités 
créatives offertes par nos éléments de design. Pour tout le  
monde, tous les goûts et tous les besoins.

NL    Graag nodigen wij je uit op een unieke reis door de wereld  
van Noël & Marquet. Zes inspirerende bestemmingen in heel  
Europa.  Ontdek onze collecties en de eindeloze creatieve 
mogelijkheden die onze designelementen bieden. Voor iedereen,  
elke smaak en elke behoefte.

DE    Wir möchten Sie einladen zu einer Reise in die Welt von
Noël & Marquet. Sechs inspirierende Ziele quer durch Europa
zeigen Ihnen die einzigartigen und unzähligen Möglichkeiten 
unserer Design Elemente. Für Alle, für jeden Geschmack und 
jeden Anspruch.

Create unique
living spaces.

EN    Let us invite you on a unique journey through the world of  
Noël & Marquet. Six inspiring destinations across Europe. Discover 
our collections and the endless creative possibilities of our design 
elements. For everyone, every taste and every need.
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ARSTYL®

 – High density polyurethane injected in     
aluminium moulds

 – Our highest quality for fine details and 
sharp 3D surfaces

 – Great shock resistance 
 

 – Hochdichtes Polyurethan, das in 
Aluminiumformen eingespritzt wird

 – Unsere höchste Qualität für feine 
Details und präzise 3D-Oberflächen

 – Hohe Stoßfestigkeit 
 
 

 – Polyuréthane haute densité injecté 
dans des moules en aluminium 

 – Notre meilleure qualité pour les détails 
fins et les surfaces 3D nettes

 – Grande résistance aux impacts
 

 – Hoge dichtheid polyurethaan 
geïnjecteerd in aluminium mallen

 – Onze hoogste kwaliteit voor fijne 
details en scherpe 3D-reliëfs

 – Hoge stootvastheid

WALLSTYL®

 –  High density extruded polystyrene 
 –  The optimal quality for shock 

resistance 
 –  Water-resistant 

 
 

 – Hochdichtes extrudiertes Polystyrol
 – Die optimale Qualität für Stoßfestigkeit
 – Wasserfest

 
 
 
 

 – Polystyrène extrudé à haute densité 
 – La qualité optimale pour la résistance 

aux impacts  
 – Résistant à l’eau 

 
 

 – Geëxtrudeerd hoge dichtheid 
polystyreen 

 – Optimale kwaliteit m.b.t. stootvastheid 
 – Waterbestendig

NOMASTYL®

 –  Medium density extruded polystyrene
 –  The perfect price-quality balance for 

our most affordable quality
 –  Easy to install and very light
 –  Water-resistant 

 

 – Extrudiertes Polystyrol mittlerer Dichte
 – Das perfekte Preis-Leistungs-

Verhältnis für unsere preisgünstigste 
Produktreihe

 – Einfach zu montieren und sehr leicht
 – Wasserbeständig 

 – Polystyrène extrudé à moyenne densité  
 – Rapport qualité-prix parfait pour notre 

gamme la plus abordable
 – Simple d’installation et très léger  
 – Résistant à l’eau 

 

 – Geëxtrudeerd gemiddelde dichtheid 
polystyreen 

 – De perfecte prijs-kwaliteitverhouding 
voor onze beste koop kwaliteit

 – Makkelijk te plaatsen en zeer licht
 – Waterbestendig

EN    All our products are primed, ready for the individual finishing coat and made in Belgium.

DE    Alle unsere Produkte werden in Belgien hergestellt. Sie sind grundiert und somit für den individuellen Endanstrich vorbereitet.

FR    Tous nos produits sont recouverts d'une couche de primer, prêts pour la couche de finition individuelle et fabriqués en Belgique. 

NL    Al onze producten zijn ‘Made in Belgium’ en voorzien van een primerlaag, klaar om naar eigen smaak afgewerkt te worden.
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Sierlijsten

NL   Met onze plafondlijsten wijzigt u de 
sfeer in uw interieur zo vaak als u het 
wenst. Ze zorgen voor een esthetische 
en elegante overgang tussen muur en 
plafond. Het ruimtelijk effect verandert 
volgens het profiel en de plaats van de 
lijsten. Onze plafondlijsten zijn vaak 
geschikt voor het inbouwen van directe 
en indirecte verlichting. Bovendien zijn ze 
ideaal om minder esthetische vlakover-
gangen, barsten en kleine kabeltjes 
handig aan het oog te onttrekken. 

Moulures de plafond

FR    Grâce à nos moulures de plafond, 
vous pouvez changer à volonté l’ambiance 
de votre espace intérieur. Elles forment 
une transition esthétique et élégante 
entre le mur et le plafond. L’impression 
d’espace varie selon le profilé et la 
disposition de la moulure. Les moulures 
de plafond, dont beaucoup conviennent 
à l‘intégration d‘un éclairage direct 
et indirect, vous permettent aussi de 
dissimuler les passages, fissures et petits 
câbles inesthétiques.

Deckenleisten

DE    Gestalten Sie individuelle Räume mit 
unseren Deckenleisten. Sie bilden einen 
eleganten und ästhetischen Übergang 
zwischen Wand und Decke. Die Raum-
wirkung kann je nach Deckenleiste und 
Anbringung variieren. Mit Deckenleisten 
– von denen eine Vielzahl übrigens auch 
zur Integration direkter und indirekter 
Beleuchtung geeignet sind – lassen sich 
zudem unsaubere Übergänge, Risse und 
kleinere Kabel kaschieren.

PRODUCTS
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Cornices

EN    Create a completely new spatial effect with our cornices. They create an 

elegant and aesthetic transition between walls and ceilings. The spatial effect 

can vary depending on the cornice and the mounting. Cornices – many of which 

are for that matter suitable for the integration of direct or indirect lighting – can 

moreover be used to conceal unsightly transitions, cracks and smaller cables. 
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CORNICES DECKENLEISTEN

Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z16  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  Z16 FLEX

IL1  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z18 FLEX  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000596
EAN 5412938524537

 +  Z18

Z8 ARSTYL® 

64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z18  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

 +  Z18 FLEX

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240 

Z1240  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

 +  Z1240 FLEX

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z15  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622
EAN 5412938523790

 +  Z15 FLEX

Z1250  ARSTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

Z20  ARSTYL® 

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

IL6  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL® 

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design Michaël Bihain

Z14  ARSTYL® 

86 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3014237
EAN 5412938973762

Z2  ARSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3011658
EAN 5412938523646

Z17  ARSTYL® 

79 x 114 x 2000 mm

ART.NR. 3000625
EAN 5412938523820

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z19  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000627
EAN 5412938523844

 +  Z19 FLEX

Z52  ARSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000642
EAN 5412938523967

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220

Z1220  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  Z1220 FLEX

Z9  ARSTYL® 

72 x 34 x 2000 mm

ART.NR. 3000614
EAN 5412938534314
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CORNICES DECKENLEISTEN

AD24  ARSTYL® 

148 x 148 x 2000 mm

ART.NR. 3041265
EAN 5412938970082

Z11  ARSTYL® 

148 x 69 x 2000 mm

ART.NR. 3000616
EAN 5412938534338

Z5  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000610
EAN 5412938523677

Z4  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412938523660

Z24  ARSTYL® 

128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000634
EAN 5412938523882

Z22  ARSTYL® 

126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633
EAN 5412938523875

Z6  ARSTYL® 

124 x 124 x 2000 mm

ART.NR. 3000611
EAN 5412938523684

Z3  ARSTYL® 

106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659
EAN 5412938523653

IL2  ARSTYL® 

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

Z21  ARSTYL® 

101 x 112 x 2000 mm

ART.NR. 3000632
EAN 5412938523868

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

AD23  ARSTYL® 

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

IL9 MEMORY  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

IL8  ARSTYL® 

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design Michaël Bihain

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD21  ARSTYL® 

255 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3041262
EAN 5412938536240

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

AD22  ARSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

Z7  ARSTYL® 

223 x 97 x 2000 mm

ART.NR. 3000612
EAN 5412938523691

Z42  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000640
EAN 5412938523943

FOR 2X2 CORNERS    +  Z40, Z41

Z41  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639
EAN 5412938523936

 +  Z40, Z42

Z40  ARSTYL® 

174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412938523929

 +  Z41, Z42

Z51  ARSTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000641
EAN 5412938523950
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NEW

CORNICES DECKENLEISTEN

* Without pr imer /  Nicht grundier t  /  Sans pr imaire /  Niet  voorgeschi lderd

WT5  WALLSTYL® 

52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

IL3  WALLSTYL® 

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

WT9  WALLSTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

WT1  WALLSTYL® 

45 x 58 x 2000 mm

ART.NR. 3000303
EAN 5412938527170

WT16  WALLSTYL® 

45 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3015332
EAN 5412938974516

WT6  WALLSTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406

WT8  WALLSTYL® 

20 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WT7  WALLSTYL® 

16 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT22  WALLSTYL® 

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004201
EAN 5412938532013

WT11  WALLSTYL® 

106 x 126 x 2000 mm

ART.NR. 3028379
EAN 5412938952309

WT17  WALLSTYL® 

95 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3015333
EAN 5412938974530

WT10  WALLSTYL® 

84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3000312
EAN 5412938952279

WT3  WALLSTYL® 

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

WT25  WALLSTYL® 

78 x 78 x 2000 mm

ART.NR. 3000315
EAN 5412938532044

WT26  WALLSTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412938532051

WT2  WALLSTYL® 

75 x 91 x 2000 mm

ART.NR. 3000304
EAN 5412938527187

WT4  WALLSTYL® 

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

WT15  WALLSTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3015331
EAN 5412938974493

IL4  WALLSTYL® 

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491
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CORNICES DECKENLEISTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Coté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

NE1 PURE* NOMASTYL® 

40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3015311
EAN 5412938974400

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4* NOMASTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

H  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000411
EAN 5412938509732

I  NOMASTYL® 

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013072
EAN 5412938520102

B2  NOMASTYL® 

35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000398
EAN 5412938509565

F  NOMASTYL® 

33 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3027979
EAN 5412938509695

A3  NOMASTYL® 

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000395
EAN 5412938520577

E  NOMASTYL® 

25 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3027980
EAN 5412938509671

QR  NOMASTYL® 

21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000419
EAN 5412938520164
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

ST3* NOMASTYL® 

75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3003180
EAN 5412938524834

BW1* NOMASTYL® 

65 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3038346
EAN 5412938981347

NE2 PURE* NOMASTYL® 

60 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3015312
EAN 5412938974424

ST2* NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3007252
EAN 5412938524858

B1  NOMASTYL® 

78 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3000397
EAN 5412938537933

GK  NOMASTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016378
EAN 5412938976336

K  NOMASTYL® 

70 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000414
EAN 5412938509794

B5  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000399
EAN 5412938524438

M2  NOMASTYL® 

59 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000416
EAN 5412938536165

A2  NOMASTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000394
EAN 5412938509480

D  NOMASTYL® 

49 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000403
EAN 5412938520126

J  NOMASTYL® 

45 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000413
EAN 5412938527095
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CORNICES DECKENLEISTEN

* Without pr imer /  Nicht grundier t  /  Sans pr imaire /  Niet  voorgeschi lderd

NE3 PURE* NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448

GR* NOMASTYL® 

85 x 80 x 2000 mm`

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120

NE4 PURE* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

SL* NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

AT  NOMASTYL® 

100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3000396
EAN 5412938520140

GP  NOMASTYL® 

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3011657
EAN 5412938954679

C  NOMASTYL® 

83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3000402
EAN 5412938509626

GL  NOMASTYL® 

85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429

B8  NOMASTYL® 

82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3011655
EAN 5412938954211

GO  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3011656
EAN 5412938954655

A1  NOMASTYL® 

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000393
EAN 5412938509459

SM  NOMASTYL® 

105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3000420
EAN 5412938509916
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MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN

ST4* NOMASTYL® 

130 x 130 x 2000 mm

ART.NR. 3003181
EAN 5412938524810

A  NOMASTYL® 

110 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000392
EAN 5412938509435

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000415
EAN 5412938536127

M1  NOMASTYL® 

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000415
EAN 5412938536127

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043833
EAN 5412938983693

GT  NOMASTYL® 

117 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3043833
EAN 5412938983693

TL  NOMASTYL® 

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000422
EAN 5412938954594

TI  NOMASTYL® 

138 x 138 x 2000 mm

ART.NR. 3000421
EAN 5412938516839
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CORNICES DECKENLEISTEN

N  NOMASTYL® 

20 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000417
EAN 5412938520591

O16  NOMASTYL® 

160 x 160 mm

ART.NR. 3045696
EAN 5412938822688

 +  O

O  NOMASTYL® 

20 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000418
EAN 5412938509879

 +  O16

R61  ARSTYL® 

210 x 210 mm

ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

1/4 CEILING CENTRE    +  Z61

Z61  ARSTYL® 

158 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3002607
EAN 5412938963367

 +  R61

20

158

1
5

210

2
1

0

40

2
0

160

1
6

0

70

2
0

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



MOULURES DE PLAFOND PLAFONDLIJSTEN
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Wandlijsten

NL    De wandlijsten van Noël & Marquet 
versieren en verfraaien uw muren en 
geven er structuur aan met omlijstingen, 
afbakeningen en indelingen. Ze zijn 
gemakkelijk te installeren. Omdat ze in de 
fabriek voorzien zijn van een grondlaag, 
kunt u ze onmiddellijk schilderen. En 
omdat het materiaal een hoge densiteit 
heeft, zijn ze uitstekend bestand tegen 
schokken. 

Cimaises

FR    Les différentes cimaises de Noël & 
Marquet ornent, structurent et embel-
lissent vos murs par des encadrements, 
délimitations et compartimentages. 
Elles sont faciles à installer. Grâce à 
l’application d’une couche de primaire 
en usine, vous pouvez les peindre immé-
diatement. Par ailleurs, la haute densité 
du matériau vous offre une excellente 
résistance aux chocs.

Wandleisten

DE    Die vielseitigen Wandleisten von 
Noël & Marquet verzieren, gestalten 
und verschönern Ihre Wände durch 
Einrahmungen, Abgrenzungen und die 
Unterteilung in Felder. Dabei sind sie 
leicht und einfach zu installieren. Dank 
einer Grundierung sind sie sofort zu 
überstreichen und bieten durch Ihre hohe 
Werkstoffdichte einen hervorragenden 
Stoßschutz.

PRODUCTS

23

Panel Mouldings

EN    The versatile panel mouldings from Noël & Marquet decorate, shape and 

embellish your walls by framing, outlining and dividing into fields. They are light 

and easy to install. Thanks to a primer, they can be painted over immediately and 

provide excellent protection against shocks thanks to their high material density. 
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PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

Chair Rails
Wandleisten           Cimaises          Wandl i js ten

SP1  ARSTYL®

28 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046732
EAN 5412938960205

Z13  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

 +  Z13 FLEX

Z1550  ARSTYL®

80 x 19 x 2000 mm

ART.NR. 3000623
EAN 5412938523806

Z31  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

 +  Z31 FLEX

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

SP2  ARSTYL® 

22 x 9 x 2000 mm

ART.NR. 3046733
EAN 5412938960212

 +  SP2-5 

SP3  ARSTYL®

23 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3046734
EAN 5412938960229

 +  SP3-4

Z10  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000615
EAN 5412938523721

 +  Z10 FLEX, Z101, Z102, Z103, Z104
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CIMAISES WANDLIJSTEN

Z31  FLEX  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000599
EAN 5412938524568

 +  Z31

Z30  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000635
EAN 5412938523899

 +  Z30 FLEX

Z32  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000637
EAN 5412938523912

 +  Z32 FLEX

Z32  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000600
EAN 5412938524575

 +  Z32

Z1  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000606
EAN 5412938523639

 +  Z1 FLEX

Z1  FLEX  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000590
EAN 5412938524476

 +  Z1

Z12  ARSTYL®

125 x 14 x 2000 mm

ART.NR. 3011660
EAN 5412938523745

Z30  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000598
EAN 5412938524551

 +  Z30

Z61  ARSTYL® 

158 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3002607
EAN 5412938963367

 +  R61
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PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Coté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

WO2  WALLSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3003108
EAN 5412938518963

WL3  WALLSTYL®

38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3004387
EAN 5412938518727

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

WL1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004385
EAN 5412938518765

WD5  WALLSTYL® 

38 x 10 x 2000 mm

ART.NR. 3038496
EAN 5412938982337

WO1  WALLSTYL® 

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004389
EAN 5412938518949

FT1* WALLSTYL®

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL10  WALLSTYL®

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

WL2  WALLSTYL®

40 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004386
EAN 5412938518741

T40* WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

T40  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WL7  WALLSTYL® 

25 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3045684
EAN 5412938979382

26

8

5
0

10

3
8

3
8

13

3
8

1818

38

3
8

18 18
3

8

18

5
5

13

2
5

20

3
0

20

3
0

3
8

16

20 

4
0

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



CIMAISES WANDLIJSTEN

WD3  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000302
EAN 5412938527231

WL6  WALLSTYL®

75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015

 +  WL6-2200

WL5  WALLSTYL®

85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

FL9  WALLSTYL®

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

FD3  WALLSTYL®

100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000439
EAN 5412938527262

WL4  WALLSTYL®

100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3004384
EAN 5412938518703

FD2S  WALLSTYL®

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

WD4  WALLSTYL®

58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

WD1  WALLSTYL®

65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412938527217

WD2  WALLSTYL®

70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224

 +  WD2-2200

FT2* WALLSTYL®

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270
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Corners
Ecken           Coins          Hoeken

PANEL MOULDINGS WANDLEISTEN

SP2-5  ARSTYL® 

152 x 152 mm

ART.NR. 3045691
EAN 5412938950558

 +  SP2

SP3-4  ARSTYL®

153 x 153 mm

ART.NR. 3045693
EAN 5412938950602

 +  SP3

Z101  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3045685
EAN 5412938537759

 +  Z10

Z102  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3045686
EAN 5412938850605

 +  Z10

Z103  ARSTYL®

200 x 200 mm

ART.NR. 3045687
EAN 5412938850704

 +  Z10

Z104  ARSTYL®

107 x 245 mm

ART.NR. 3045689
EAN 5412938850803

 +  Z10

R61  ARSTYL®

210 x 210 mm

ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

1/4 CEILING CENTRE     +  Z61
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Wainscotting
Wandverkleidung           Lambris          Lambriser ing

CIMAISES WANDLIJSTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Coté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

WG1  WALLSTYL® 

79 x 10 x 2440 mm

ART.NR. 3000326
EAN 5412938540179

 +  W1

WG2* WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

WG2  WALLSTYL® 

92,5 x 15 x 2440 mm

ART.NR. 3000327
EAN 5412938540155

W1  WALLSTYL® 

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  WG1
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Plinten

NL    De basis voor de personalisering 
van uw leefomgeving: de Noël & 
Marquet plinten zijn geschikt voor elke 
ruimte, als onmisbaar design-element! 
Omdat ze zo goed bestand zijn tegen 
schokken, vocht en water, lenen ze zich 
uitstekend ook voor uw badkamer. Ook 
zijn ze schilderbaar, zodat ze de ideale 
aanvulling voor elke vloerbedekking 
vormen. 

Plinthes

FR    La base pour la personnalisation 
des espaces de vie : les plinthes Noël 
& Marquet conviennent à toutes les 
pièces et sont des éléments décoratifs 
indispensables ! Particulièrement 
résistantes aux chocs et à l’humidité, 
elles conviennent aussi parfaitement pour 
la salle de bain. Prêtes à peindre, elles 
constituent le complément idéal à tout 
revêtement de sol.

Sockelleisten

DE    Die Basis für individuelle Lebens-
räume: Noël & Marquet Sockelleisten 
sind für alle Räume geeignet und 
ein unverzichtbares Design Element! 
Besonders stoß- und wasserfest sowie 
feuchtigkeitsbeständig eignen sie sich 
auch perfekt fürs Bad. Überstreichbar 
sind sie die ideale Kombination für jeden 
Bodenbelag.

PRODUCTS

31

EN    The basis for individual interiors: Noël & Marquet skirtings are suitable for 

all interiors and constitute indispensable design elements! Particularly shock and 

water proof as well as resistant to moisture, they are just perfect for the bath-

room. They are paintable and thus the ideal combination for every floor covering.

Skirtings

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Skirtings
Sockel le isten           P l inthes          P l inten

100% waterproof 
100% wasserfest
100% résistant à l‘eau
100% waterbestendig

Primed and paintable
Grundiert und überstreichbar
Couche de primaire pouvant être peinte
Gegrondeerd en overschilderbaar

Ideal for concealing cables
Ideal zum Verbergen von Kabeln 
Idéal pour cacher les câbles
Ideaal voor het verbergen van kabels

Fully recyclable
Vollständig recyclebar
Entièrement recyclable
Volledig recycleerbaar

Fast installation
Schnelle Verarbeitung
Installation rapide
Snelle installatie

Shock  resistant
Stoßfest
Résistant aux chocs
Schokbestendig

Dimensionally stable
Formstabil und maßgenau
Indéformable
Maatvast

High quality polystyrene 
Hochwertiges Polystyrol
Polystyrène de haute qualité
Polystyreen van hoge kwaliteit

FL6  WALLSTYL® 

19 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3004397
EAN 5412938518789

WT7  WALLSTYL® 

22 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413

WT8  WALLSTYL® 

30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420
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PLINTHES PLINTEN

* Vis ible s ide not pr imed /  Ansichtssei te nicht grundier t  /  Coté v is ible sans pr imaire /  Zichtbare kant niet  voorgeschi lderd

FT1  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL3  WALLSTYL® 

55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FT2  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

FT2* WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

FT1* WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

FL10  WALLSTYL® 

50 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3040885
EAN 5412938982658

FB1  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188

FD7  WALLSTYL® 

70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3010220
EAN 5412938969123

FL1  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3040932
EAN 5412938982801

 +  FL1 FLEX

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1

FL9  WALLSTYL® 

100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

FB2  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218
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NEW

SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

FL14  WALLSTYL® 

140 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3046679
EAN 5412938985789

FD15  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

FO1  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013741
EAN 5412938518925

FD21 WALLSTYL® 

130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412938532129

FD22 WALLSTYL® 

130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FD1  WALLSTYL® 

100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

FL5  WALLSTYL® 

100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043
EAN 5412938518802

FD2  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438
EAN 5412938527255

FD2S  WALLSTYL® 

110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

FD11  WALLSTYL® 

110 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3010225
EAN 5412938969147

FL2  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013706
EAN 5412938518864

 +  FL2 FLEX

34

20

1
3

0

18
1

3
0

18

1
5

0
15

1
2

0

15

1
2

0

15

1
0

0

18

1
1

0

15

1
2

0

15

1
4

0

15

1
1

0

20

1
0

0

15

1
1

0

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



PLINTHES PLINTEN

FD20  WALLSTYL® 

200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

FL4  WALLSTYL® 

150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3013707
EAN 5412938518826

FL17  WALLSTYL® 

170 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3041625
EAN 5412938982818

FD15S  WALLSTYL® 

150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231
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SKIRTINGS SOCKELLEISTEN

Cover skirtings
Abdecksockel le isten           Surpl inthes de rénovat ion          Overzet Pl inten

EN    With our cover skirtings, renovations become simple:
old profiles and tiles are easily covered without having to resort to 
expensive prior removal – a big relief. 

FR    Grâce à nos surplinthes, la rénovation devient un jeu d’enfant : 
elles vous facilitent considérablement le travail, en vous permettant 
de recouvrir simplement vos anciennes plinthes en bois et en 
carrelage, au lieu de devoir les enlever au préalable, ce qui 
s’avère souvent fastidieux ! 

DE    Mit unseren Abdecksockelleisten werden Renovierungen zum 
Kinderspiel: alte Leisten und Fliesen werden einfach überdeckt 
ohne diese vorher aufwändig entfernen zu müssen. 

NL    Renovatie wordt kinderspel met onze overzetplinten:
u laat de bestaande plinten en tegels gewoon staan en vermijdt zo 
het vervelende werk om alles vooraf te verwijderen. Wij maken het 
u dus gemakkelijk! 

CF1  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3015801
EAN 5412938975643

CF3  WALLSTYL® 

120 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027236
EAN 5412938978729

CF2  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3027235
EAN 5412938978699

CF2S  WALLSTYL® 

110 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3038302
EAN 5412938981668
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PLINTHES PLINTEN

Finished skirtings
Endbeschichtete Sockel le isten           P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte Pl inten

EN    Finished skirtings are particularly suitable for bigger projects. 
The profiles are factory finished in RAL 9016 (white), the colour 
most frequently used for walls.

FR    Les plinthes avec peinture de finition conviennent tout particu-
lièrement aux grands projets. Elles sont pré-peintes en usine en 
couleur RAL 9016 (blanc), la couleur murale la plus fréquente.

DE    Endbeschichtete Sockelleisten eignen sich besonders für 
größere Projekte. Die Leisten sind werkseitig in RAL 9016 (Weiß), 
die am häufigsten verwendete Wandfarbe, beschichtet.

NL    Plinten met een afwerkingslaag zijn vooral bedoeld voor 
grootschalige projecten. Ze zijn in de fabriek al geschilderd in RAL 
9016 (wit), de meest voorkomende kleur voor wanden.  

EN    You can order all our skirting’s factory finished in many RAL or 
NCS colours (minimum order 500 linear metres).

DE    Auf Wunsch können Sie alle unsere Sockelleisten in 
zahlreichen RAL oder NCS Farben bestellen (ab 500 lfM).

FR    Vous avez  la possibilité de commander toutes nos plinthes 
dans de nombreuses couleurs RAL ou NCS de votre choix (à partir
de 500 mètres courants).

NL    U heeft ook de mogelijkheid om all onzeplinten in veel RAL- of 
NCS kleuren van uw keuze te bestellen (vanaf 500 lm).

FT1F  WALLSTYL® 

38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013091
EAN 5412938972574

FT2F  WALLSTYL® 

58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013093
EAN 5412938972604

FB1F  WALLSTYL® 

60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013088
EAN 5412938972512

FB2F  WALLSTYL® 

100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3013090
EAN 5412938972543
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Flexibele Profielen

NL    Noël & Marquet helpt u om uw 
ideeën voor interieurdecoratie optimaal 
in de praktijk te brengen, met profielen 
die zich flexibel aan bepaalde vormen 
aanpassen, (zuilen, bogen of afgeronde 
hoeken). Met behoud van de vertrouwde 
schokweerstand.

Profiles Flexibles

FR    Pour répondre au mieux à vos idées 
de décoration intérieure, Noël & Marquet 
vous propose des profilés qui s’adaptent 
en souplesse à des formes spécifiques 
(colonnes, arcs ou coins arrondis) et ce, 
en conservant leur résistance habituelle 
aux chocs.

Flexible Leisten

DE    Damit Ihre Gestaltungsideen auch 
eine runde Sache werden, bietet Noël 
& Marquet Leisten, die sich flexibel an 
vorgegebene Formen anpassen: Säulen, 
Bögen oder abgerundete Ecken und das 
ohne auf die übliche Stoßfestigkeit zu 
verzichten.

PRODUCTS

39

EN    To make your design ideas an unmitigated success, Noël & Marquet offers 

profiles that fit flexibly on predefined forms: columns, arches or rounded edges, 

without any concessions to the usual resistance to shocks.

Flexible Profiles
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Flexible Cornices
Flexible Deckenleisten           Moulures de plafond f lexible          F lexibele Plafondl i js ten

FLEXIBLE PROFILES FLEXIBLE LEISTEN

Z16 FLEX  ARSTYL® 

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3002502
EAN 5412938957137

 +  Z16

Z18 FLEX  ARSTYL® 

59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000596
EAN 5412938524537

 +  Z18

Z1240 FLEX  ARSTYL® 

42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000592
EAN 5412938524490

 +  Z1240

Z15 FLEX  ARSTYL® 

39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000594
EAN 5412938524513

 +  Z15

Z19 FLEX  ARSTYL® 

79 x 79 x 2000 mm

ART.NR. 3000597
EAN 5412938524544

 +  Z19

Z1220 FLEX  ARSTYL® 

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3044331
EAN 5412938984126

 +  Z1220
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Flexible Chair Rails
Flexible Wandleisten           Cimaises f lexibles          F lexibele Wandl i js ten

PROFILES FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

Z10  FLEX  ARSTYL®

38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000591
EAN 5412938524483

 +  Z10

Z13  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000593
EAN 5412938524506

 +  Z13

Z31  FLEX  ARSTYL®

80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000599
EAN 5412938524568

 +  Z31

Z32  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000600
EAN 5412938524575

 +  Z32

Z1  FLEX  ARSTYL®

105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000590
EAN 5412938524476

 +  Z1

Z30  FLEX  ARSTYL®

80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000598
EAN 5412938524551

 +  Z30

41

3
8

18

8
0

2221

8
0

8
0

22 22

8
0

40

1
0

5

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



FLEXIBLE PROFILES FLEXIBLE LEISTEN

Flexible Skirtings
Flexible Sockel le isten           P l inthes f lexibles          F lexibele Pl inten

FL2  FLEX  WALLSTYL® 

120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3016327
EAN 5412938976237

 +  FL2

FL1  FLEX  WALLSTYL® 

80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000726
EAN 5412938518079

 +  FL1
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Radius

Radius

Radius

PROFILES FLEXIBLES FLEXIBELE PROFIELEN

Minimum radii
Mindestradien           Rayons minimaux          Minimale radius

EN    Radii pertain to the use in the wall area, 
e.g.  passageway, door, round window, etc. 

DE    Radien beziehen sich auf den Einsatz 
im Wandbereich, z. B. Durchgang, Tür, 
Rundfenster, etc.

FR    Les rayons se rapportent à l’utilisation 
au niveau des murs : passage, porte, œil-
de-bœuf, etc.

NL    Der radius verwijst naar de minimale 
radiusmaten van muren in bv. door-gangen, 
deuren, ronde vensters, enz.  

EN    Check if the profile is suitability for use. 

Radii pertain to the use in ceiling, wall and 
floor areas.

DE    Leisten auf Einsatzeignung prüfen. 

Radien beziehen sich auf den Einsatz
im Decken-, Wand- und Bodenbereich.

FR    Vérifier si la moulure est adaptée à 
l‘utilisation. 

Les rayons se rapportent à l’utilisation
au niveau des plafonds, murs et planchers.

NL    Controleer of het profiel geschikt is 
voor gebruik. 

De radius verwijst naar de minimale
radiusmaten van plafonds, muren en 
vloeren. 

43

Profile

Z1 FLEX
Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z15 FLEX
Z16 FLEX
Z18 FLEX
Z19 FLEX
Z30 FLEX
Z31 FLEX
Z32 FLEX
Z1220 FLEX
Z1240 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX

Min. Radius

140 CM
20 CM
70 CM

155 CM
165 CM
200 CM
250 CM
70 CM
70 CM
70 CM

165 CM
155 CM
20 CM
20 CM

Profile

Z1 FLEX
Z10 FLEX
Z13 FLEX
Z30 FLEX
Z31 FLEX
Z32 FLEX
FL1 FLEX
FL2 FLEX

Min. Radius

110 CM
30 CM
90 CM
90 CM
90 CM
90 CM

110 CM
140 CM
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Profielen voor Verlichting

NL    Met licht creëert u een bijzondere 
sfeer. De Noël & Marquet verlichtings-
profielen zijn ideaal voor interieurdecoratie 
met ledlicht. Kies uit directe of indirecte 
verlichting, plafond-, wand- of bodem-
verlichting. Laat er meer licht zijn!

Profiles pour éclairage

FR    La lumière vous permet de créer une 
ambiance particulière. Les profilés pour 
éclairage de Noël & Marquet sont idéaux 
pour la décoration intérieure créative avec 
lumière LED directe ou indirecte, placée 
au plafond, au mur ou au sol. Que la 
lumière soit!

Lichtleisten

DE    Schaffen Sie mit Licht eine besondere 
Atmosphäre. Die Lichtleisten von Noël 
& Marquet sind ideal zum kreativen 
Gestalten mit LED-Licht. Direktes oder 
indirektes Licht, an der Decke, Wand oder 
Boden. Es werde Licht!

PRODUCTS
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EN    Create special atmosphere and ambiance with light. The lighting cornices 

from Noël & Marquet are ideal for creative design with LEDs. Direct or indirect 

light, on the ceiling, on the wall or on the floor. And there was light! 

Lighting Profiles
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IL6 IL8 IL2 Z40 + IL5

IL2 + IL3 IL9 MEMORY IL6 IL8 + IL5

LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

Indirect Lighting
Indirekte Beleuchtung           Éclairage indirect          Indirecte Ver l icht ing

Applications of lighting cornices
Anwendungen von Lichtdeckenleisten           Appl icat ions des corniches pour éclairage          Toepassingen van ver l icht ingsl i js ten

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design Michaël Bihain

IL1  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z16  ARSTYL®

70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624
EAN 5412938523813

 +  LED CLIPS
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PROFILES POUR ECLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN

Z1220  ARSTYL®

75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412938523752

 +  LED CLIPS

Z20  ARSTYL®

87 x 87 x 2000 mm

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

 +  LED CLIPS

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design by Michaël Bihain

IL2 ARSTYL®

105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design by Michaël Bihain

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design Michaël Bihain

L3 ARSTYL®

173 x 145 x 2000 mm

ART.NR. 3000603
EAN 5412938523998

AD23  ARSTYL®

185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3041264
EAN 5412938536288

 +  LED CLIPS

AD22  ARSTYL®

225 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3041263
EAN 5412938536264

 +  LED CLIPS
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LIGHTING PROFILES LICHTLEISTEN

* Diffuser included, LED not included / Inklusive Diffusor, LED nicht inbegriffen / Diffuseur inclus, éclairage non inclus / Diffusor inbegrepen, verlichting niet inbegrepen

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

IL10* WALLSTYL®

80 x 23 x 2000 mm

ART.NR. 3042071
EAN 5412938982955

WT4  WALLSTYL®

70 x 180 x 2000 mm

ART.NR. 3000306
EAN 5412938527200

 +  REFLEXION TAPE

WT3  WALLSTYL®

80 x 110 x 2000 mm

ART.NR. 3000305
EAN 5412938527194

 +  REFLEXION TAPE

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263

IL4  WALLSTYL®

60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

IL3  WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

W1  WALLSTYL®

55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

 +  REFLEXION TAPE

IL11* WALLSTYL®

80 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3042072
EAN 5412938982979

IL12* WALLSTYL®

20 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3044366
EAN 5412938984263
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PROFILES POUR ECLAIRAGE                                         VERLICHTINGSPROFIELEN

Award winning lighting profiles
Preisgekrönte Licht le isten           Prof i lés récompensées          Pr i jswinnaars l ichtprof ie len

IL5  ARSTYL® 

50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

Design by Michaël Bihain

IL6  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

Design by Michaël Bihain

IL7 MEMORY  ARSTYL®

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

Design by Michaël Bihain

IL8 ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038578
EAN 5412938982498

Design by Michaël Bihain

IL9 MEMORY ARSTYL®

150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

Design by Michaël Bihain
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LIGHTING PROFILES                                        LICHTLEISTEN

Direct Lighting
Direkte Beleuchtung           Éclairage direct          Directe Ver l icht ing

* Light ing not included /  LED nicht inbegri ffen /  Éclairage non inclus /  Ver l icht ing niet  inbegrepen

L1* ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L5* ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2* ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4* ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001
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PROFILES POUR ECLAIRAGE VERLICHTINGSPROFIELEN

COMPLETE      Complete system including transformer, LED and cover
ART.NR. 3015304  EAN 5412938974318  

EMPTY      Aluminium frame and cover, without LED
ART.NR. 3015303  EAN 5412938974301  

MASTER Complete system including transformer, plug-in system, LED & cover
ART.NR. 3015301  EAN 5412938974288  

SLAVE Combinable with MASTER
ART.NR. 3015302  EAN 5412938974295  

51

LIGHT BASEBOARD  WALLSTYL®

MASTER MASTERSLAVE SLAVESLAVE SLAVE

 — Reversible by simple holder
 — LED Strips: 3528-SMD, IP20, 4.8 watt/m, 60 LED/m, warm white 3000k ± 50k,  

4 - 5lm, RA>80, not waterproof
 — Power supply: 12 V, 30 W

 — Reversible thanks to magnetic mount
 — LED Strips: 3528-SMD, IP20, 9.6 watt/m, 120 LED/m, warm white 3000k  

± 50k, 4 - 5lm, RA>80, not waterproof
 — Power supply: 12 V, 30 W

360 x 16 x 1113 mm

LIGHT FRAME  ARSTYL®

 +  WALL PANELS (EXCEPT CUBE & PYRAMID)

 +  SKIRTINGS ≥  60 MM

60 x 16 x 2000 mm
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Decoratieve Elementen

NL   Geef uw interieur een persoonlijke 
uitstraling met de Noël & Marquet 
designelementen! De ontwerpen van 
bekende designers bieden u een weelde 
aan mogelijkheden om de decoratie  
van elke kamer helemaal tot haar recht  
te laten komen. Bedek een volledige  
wand met decoratieve wandpanelen of 
schik ze als losse elementen. Ze geven  
in elk geval meer karakter aan uw  
wanden en plafonds.

Élements décoratifs

FR    Personnalisez votre intérieur avec les 
éléments décoratifs de Noël & Marquet ! 
Les créations de designers reconnus vous 
offrent de nombreuses possibilités afin 
d’individualiser votre décoration intérieure. 
Qu’ils soient placés sur une grande 
surface ou isolés, ces éléments muraux 
donnent toujours du caractère aux murs et 
aux plafonds.

Design Elemente

DE    Kreieren Sie ein Highlight mit den 
Design Elementen von Noël & Marquet. 
Die Entwürfe anerkannter Designer bieten 
viele individuelle Gestaltungsmöglich-
keiten, die jeden Raum aufwerten. Ob 
vollflächig oder als Solitär, diese Wand-
elemente setzen starke Akzente an Wand 
und Decke.

PRODUCTS
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EN    Create a highlight with design elements from Noël & Marquet. The designs of 

renowned designers offer many individual creative possibilities that will enhance 

every interior. Whether over the entire area or isolated, these wall panels create 

strong highlights on walls and ceilings.

Design Elements
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DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

Wall Tiles
Wandelemente           É léments muraux          Wandelementen

WING  ARSTYL®

175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

RAY  ARSTYL®

320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

CORAL  ARSTYL®

380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

Design Mac Stopa
Red Dot Design Award 2017

PUZZLE  ARSTYL®

380 x 380 x 31 mm

ART.NR. 3044537
EAN 5412938984294

Design Kamelia Terzieva
A' Design 2021
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ELEMENTS DECORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

Wall Panels
Wandpaneele           Panneaux muraux          Wandpanelen

CUBE  ARSTYL®

350 x 1135 x 24 mm

ART.NR. 3012861
EAN 5412938971423

Design Martin Bogaers

WAVE  ARSTYL®

380 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3012866
EAN 5412938971546

Design Michaël Bihain

LIQUID  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

ART.NR. 3012865
EAN 5412938971515

Design Michaël Bihain

FLOWER  ARSTYL®

380 x 1135 x 28 mm

ART.NR. 3025673
EAN 5412938977104

Design Michaël Bihain

SQUARE  ARSTYL®

380 x 1135 x 30 mm

ART.NR. 3014270
EAN 5412938973861

Design Michaël Bihain

DOMINO  ARSTYL®

380 x 1135 x 38 mm

ART.NR. 3012860
EAN 5412938971393

Design Michaël Bihain

BUMP  ARSTYL®

380 x 1135 x 43 mm

ART.NR. 3012864
EAN 5412938971485

Design Martin Bogaers

ICON ARSTYL®

380 x 1135 x 45 mm

ART.NR. 3012863
EAN 5412938971454

Design Michaël Bihain

PYRAMID  ARSTYL®

190 x 1135 x 18,5 mm

ART.NR. 3044330
EAN 5412938984119

Design Michaël Bihain
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Ceiling Roses
Rosetten           Rosaces          Rozetten

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

R17  ARSTYL®

80 (12) x 15 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938870450

R13  ARSTYL®

100 (22) x 100 x 18 mm

ART.NR. 3011827
EAN 5412938870412

R1  ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

ART.NR. 3000531
EAN 5412938870290

R14  ARSTYL®

340 (41) x 50 mm

ART.NR. 3000544
EAN 5412938870429

R6  ARSTYL®

420 (75) x 50 mm

ART.NR. 3000535
EAN 5412938870344

R1520  ARSTYL®

390 (95) x 30 mm

ART.NR. 3000547
EAN 5412938000925

R61  ARSTYL®

420 (108) x 15 mm

ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

R5  ARSTYL®

400 (65) x 48 mm

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

R16  ARSTYL®

480 (45) x 34 mm

ART.NR. 3000549
EAN 5412938870443
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ELEMENTS DECORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

R8  ARSTYL®

495 (80) x 54 mm

ART.NR. 3000537
EAN 5412938870368

CS5  ARSTYL®

550 (90) x 550 x 62 mm

ART.NR. 3011482
EAN 5412938958301

Design Martin Bogaers

R18  ARSTYL®

600 (80) x 64 mm

ART.NR. 3000551
EAN 5412938870467

R24  ARSTYL®

765 (80) x 38 mm

ART.NR. 3000555
EAN 5412938870528

R9  ARSTYL®

530 (110) x 40 mm

ART.NR. 3000538
EAN 5412938870375

R15  ARSTYL®

557 (32) x 61 mm

ART.NR. 3000548
EAN 5412938870436

R11  ARSTYL®

660 (40) x 70 mm

ART.NR. 3000540
EAN 5412938870399

R12  ARSTYL®

825 (90) x 50 mm

ART.NR. 3000541
EAN 5412938870405

CR5  ARSTYL®

550 (105) x 60 mm

ART.NR. 3011481
EAN 5412938958264

Design Martin Bogaers

R10  ARSTYL®

600 (110) x 43 mm

ART.NR. 3000539
EAN 5412938870382

R20  ARSTYL®

755 (50) x 49 mm

ART.NR. 3000552
EAN 5412938873482

R25  ARSTYL®

965 (80) x 80 mm

ART.NR. 3000556
EAN 5412938870535
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Door Frames
Türumrahmungen           Encadrements de por te          Deuroml i jst ingen

DESIGN ELEMENTS                                        DESIGN ELEMENTE

WD2-2200  ARSTYL®

70 x 15 x 2200 mm

ART.NR. 3007189
EAN 5412938532426

WL6-2200  ARSTYL®

75 x 22 x 2200 mm

ART.NR. 3038733
EAN 5412938982399

WB2  ARSTYL®

162 x 100 x 35 (20) mm

ART.NR. 3038551
EAN 5412938982290

WB3  ARSTYL®

162 x 100 x 30 mm

ART.NR. 3038552
EAN 5412938982313
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Pilasters
Pi laster           P i lasters          P i lasters

ELEMENTS DECORATIFS                                   DECORATIEVE ELEMENTEN

PP1  ARSTYL®

250 x 2020 x 27 mm

ART.NR. 3000724
EAN 5412938505574

 +  PB1, PC1

PP2  ARSTYL®

170 x 2020 x 21 mm

ART.NR. 3000725
EAN 5412938505581

 +  PB2, PC2

PC1  ARSTYL®

362 x 135 x 54 mm

ART.NR. 3000722
EAN 5412938543293

 +  PP1

PC2  ARSTYL®

330 x 224 x 96 mm

ART.NR. 3000723
EAN 5412938543316

 +  PP2

PB1  ARSTYL®

359 x 551 x 85 mm

ART.NR. 3000720
EAN 5412938543255

 +  PP1

PB2  ARSTYL®

245 x 744 x 60 mm

ART.NR. 3000721
EAN 5412938543279

 +  PP2
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Functionele Profielen

NL    Onze functionele profielen laten zich 
veel sneller aanbrengen dan de traditionele 
oplossingen. Bijvoorbeeld om buizen 
en andere leidingen onzichtbaar weg te 
werken enz.

Funktionale Leisten

DE    Deutlich schneller als herkömmliche 
Lösungen eignen sich diese funktionalen 
Leisten zum Verkleiden von Leitungen, 
Rohren usw.

Profiles fonctionnels

FR    Nettement plus rapides à mettre en 
œuvre que les solutions conventionnelles, 
les profilés fonctionnels conviennent 
comme recouvrements de tuyaux, 
conduits, etc.

PRODUCTS

EN    These functional profiles are significantly more suitable than conventional 

solutions for cladding ducts, pipes, etc.

Functional Profiles
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FUNCTIONAL PROFILES                                        FUNKTIONALE LEISTEN

Functional Profiles
Funkt ionale Leisten           Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele Prof ie len

L1  ARSTYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

L3  ARSTYL®

173 x 145 x 2000 mm

ART.NR. 3000603
EAN 5412938523998

L5  ARSTYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

L2  ARSTYL®

200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

L4  ARSTYL®

100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

62

100

1
0

0

150

1
5

0

145

1
7

3
200

2
0

0

250

2
0

0

WWW.LIJSTENORNAMENT.NL



PROFILES FONCTIONNELS                                   FUNCTIONELE PROFIELEN

Corner Protection
Kantenschutzprof i le           Protect ion de coin          Hoekbescherming

W E 2  W A L L S T Y L ®

36 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

W E 1  W A L L S T Y L ®

30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3004409
EAN 5412938965507
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Geveldecoratie 

NL    Geef uw gevels een absoluut unieke 
uitstraling! Met de DOMOSTYL® collectie 
van Noël & Marquet beschikt u over een 
ruime waaier aan producten van top-
klasse: lijstwerk voor vensters en deuren, 
gevellijsten, vensterbanken, frontons en 
hoekstenen. De elementen zijn voorzien 
van een speciale beschermlaag en ze zijn 
specifiek vervaardigd voor buitengebruik.

Décoration de façade

FR    Donnez une touche unique à vos 
façades ! Avec la collection DOMOSTYL® 
de Noël & Marquet, vous disposez d’un 
éventail complet de produits haut de 
gamme : moulures d’encadrement pour 
portes et fenêtres, bandeaux de façade, 
nez d’appuis de fenêtres, frontons et 
pierres de bossage. Ils sont spécialement 
revêtus et conçus pour l‘usage extérieur.

Fassadengestaltung

DE    Geben Sie Fassaden eine ganz 
individuelle Note. Mit der DOMOSTYL® 
Kollektion von Noël & Marquet steht 
Ihnen eine ganze Palette hochwertiger 
Produkte zur Verfügung: Rahmenprofile 
für Fenster und Türen, Gesimsbänke, 
Fensterbänke, Giebel und Bossensteine. 
Die Produkte sind für den Außeneinsatz 
spezialbeschichtet.

PRODUCTS

65

EN    Give facades an ever so individual touch. With the DOMOSTYL® collection from 

Noël & Marquet, you have an entire range of high quality products at your 

disposal: frame profiles for doors and windows,  ledge sills, window sills, gables 

and stones. The products are specially coated and processed for outdoor use. 

Facade Decoration
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FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

Milled adhesive surfaces for better 
adhesion of the glue
Gefräste Klebeflächen für bessere 
Haftung des Klebers  
Surfaces de collage fraisées pour une 
meilleure adhérence de la colle
Voorzien van gefreesde lijmzones voor 
een betere hechting van de lijm

Inclined surface for water drainage
Geneigte Oberfläche für Wasserablauf
Surface inclinée pour l‘écoulement de l'eau
Naar voren hellend voor de afvoer van water

High density polyurethane
Hochverdichtetes Polyurethan
Polyuréthane haute densité
Polyurethaan met hoge densiteit

Plastic reinforcement
Kunststoffarmierung
Renfort en PVC
Versterkt met PVC

Structured acrylic primer
Strukturierte Acrylgrundierung
Couche de primaire acrylique structurée
Gestructureerde acryl grondverf

Door and window frames
Tür- und Fensterumrandungen           Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

MA2  DOMOSTYL®

70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000702
EAN 5412938840224

NA  DOMOSTYL®

70 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000714
EAN 5412938840101

MA16  DOMOSTYL®

100 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000710
EAN 5412938534857
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DECORATION DE FACADE                                           GEVELDECORATIE

MA12  DOMOSTYL®

120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000706
EAN 5412938840323

MA14  DOMOSTYL®

130 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000708
EAN 5412938534871

MA3  DOMOSTYL®

135 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000703
EAN 5412938840231

MA1  DOMOSTYL®

140 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000701
EAN 5412938840200

MA13  DOMOSTYL®

140 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3013781
EAN 5412938840330

MA11  DOMOSTYL®

150 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000705
EAN 5412938840316

MA10  DOMOSTYL®

180 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3000704
EAN 5412938840309

MA15  DOMOSTYL®

200 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000709
EAN 5412938534895
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String Courses
Gesimsband           Bandeaux de façade          Gevelomsl i js t ingen

FACADE DECORATION                                        FASSADENGESTALTUNG

MA21  DOMOSTYL®

120 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000712
EAN 5412938840415

MA22  DOMOSTYL®

150 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000713
EAN 5412938840422

MA20  DOMOSTYL®

180 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000711
EAN 5412938840408

MA60  DOMOSTYL®

210 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004211
EAN 5412938965552
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Window Sills
Fensterbänke           Nez d'appuis de fenêtre          Vensterbanken

DECORATION DE FACADE                                   GEVELDECORATIE

Corner Stones
Bossensteine           P ierres de bossage          Hoekstenen

FA15  DOMOSTYL®

75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10  DOMOSTYL®

125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

FA14  DOMOSTYL®

80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA13  DOMOSTYL®

140 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000698
EAN 5412938845137

FA12  DOMOSTYL®

90 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000697
EAN 5412938845120

FA11  DOMOSTYL®

140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113

BA11  DOMOSTYL®

250 x 250 x 45 mm

ART.NR. 3010282
EAN 5412938969185

BA10  DOMOSTYL®

250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

SA1  DOMOSTYL®

290 x 240 (210) x 65 mm

ART.NR. 3000737
EAN 5412938847018
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EN    GLUE CONSUMPTION 

Simply calculate the required number of  glue car tr idges for your project 
wi th our glue consumption calculator:
www.noel-marquet.be/glue-consumption

FR    CONSOMMATION DE COLLE 

Calculez faci lement le nombre de car touches de col le dont vous avez 
besoin pour votre projet  grâce à notre calculateur de col le:
www.noel-marquet.be/calculateur-colle  
www.noel-marquet.fr /calculateur-colle

DE    KLEBERVERBRAUCH 

Berechnen Sie ganz einfach die Anzahl  benöt igter Kleberkar tuschen für 
Ihr  Projekt  mit  unserem Kleberverbrauchsrechner:
www.noel-marquet.de/kleberverbrauch

NL    LIJMVERBRUIK 

Met behulp van onze l i jmverbruikscalculator kunt u eenvoudig het aantal 
l i jmpatronen berekenen dat nodig is voor uw project:
www.noel-marquet.be/l i jmverbruik-calculator

Accessories

ADEFIX® 

310 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  NOMASTYL®

ART.NR. 3003756
EAN 5412938964326

ADEFIX® PLUS 

290 ml

ARSTYL®,  WALLSTYL®

ART.NR. 3003755
EAN 5412938964388

D O M O S T Y L ® H Y B R I D
 
290 ml

DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

70
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Installation instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Montagehandleiding

S PAT U L A

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

P R O T R A C T O R

ART.NR. 3007710
EAN 5412938523035

SAW 48 CM 

NOMASTYL®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

S A W  5 0  C M 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013
EAN 5412938544696

S A W  6 0  C M 

ARSTYL®,  WALLSTYL®,  DOMOSTYL®

ART.NR. 3001012
EAN 5412938537568

TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145

M I T R E  B O X  VA R I O

ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039

E X T E N S I O N  W A L L S  F O R 
VA R I O

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

 +  MITRE BOX VARIO

A D  M I T R E  B O X 

ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413

 +  SAW 60CM

REFLEXION TAPE

5 cm x 5 m

ART.NR. 3000996
EAN 5412938532389

LED MOUNTING CLIP

20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596
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NL    Sinds onze oprichting was het ons 
streven lokaal te produceren in onze 
vestiging in Eynatten. Wij zijn er trots op 
in het hart van West-Europa deel uit te 
maken van een rijk, divers, multicultureel 
en meertalig grensgebied.

FR    Depuis notre fondation, nous avons 
toujours privilégié la production locale 
sur notre site d'Eynatten. Situés au 
cœur de l'Europe occidentale, nous 
sommes fiers de faire partie d'une région 
frontalière riche, diverse, multiculturelle et 
multilingue.

DE    Seit unserer Gründung haben wir 
uns immer darauf besonnen, an unserem 
Standort in Eynatten lokal zu produzieren. 
Im Herzen Westeuropas gelegen, sind wir 
stolz darauf, Teil einer reichen, vielfältigen, 
multikulturellen und mehrsprachigen 
Grenzregion zu sein.

75

Made in Belgium

ABOUT US

EN    Since our foundation we have always focused on producing locally at our site 

in Eynatten. Located at the heart of Western Europe, we are proud to be part of  

a rich, diverse, multicultural and multilingual border region.
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Wir übernehmen Verantwortung

DE    Als Familienunternehmen war sich NMC immer seiner Verantwor-
tung für zukünftige Generationen bewusst. Und dieses Bewusstsein 
für Energieeffizienz, Nachhaltigkeit und Klimaschutz führt dazu, dass 
jeder Schritt in der Entwicklung, Produktion und dem Vertrieb der 
Noël & Marquet Design Elemente überprüft und optimiert wird:
 – Energie aus eigener Photovoltaikanlage und 100 % Ökostrom.
 – Eigene Recyclinganlage sorgt für nahezu 100 % Wiederverwer-

tung der Abfälle.
 – Geschlossene Wasserkreisläufe minimieren den Verbrauch.
 – ISO 14001 Zertifizierung – die internationale Norm für Umwelt-

Managementsysteme.
 – BREEAM Produktdeklaration für alle Produkte.
 – Unsere Sockelleisten sind mit dem deutschen Qualitätssiegel 

“Blauer Engel“ als emissionsarme und gesundheitlich unbedenk-
liche Produkte ausgezeichnet worden.

Wij nemen onze verantwoordelijkheid

NL    Als familiaal bedrijf heeft NMC er altijd over gewaakt om zijn 
verantwoordelijkheid te nemen tegenover de toekomstige generaties. 
Dit streven naar energie-efficiëntie, duurzaamheid en klimaat-
bescherming heeft ertoe geleid dat elke stap in de ontwikkeling, 
productie en distributie van Noël & Marquet designelementen 
wordt gecontroleerd en geoptimaliseerd: 
 – Energie is afkomstig van een eigen zonnepaneleninstallatie  

en 100% groen.
 – Afval wordt voor bijna 100% teruggewonnen in de eigen 

recyclage-installatie.
 – Gesloten circuits beperken het waterverbruik tot een minimum.
 – De groep beschikt over het ISO 14001- certificaat, de 

internationale norm inzake milieubeheersystemen.
 – Alle producten zijn voorzien van de BREEAM product declaratie.
 – Onze plinten werden bekroond met het Duitse kwaliteitslabel 

“Blauer Engel” omdat het product emissiearm is en de gezond-
heid niet in gevaar brengt.

Nous agissons de manière responsable

FR   En tant qu‘entreprise familiale, NMC a toujours agi de façon 
responsable vis-à-vis des générations futures. Prenant conscience 
de l‘efficacité énergétique, du développement durable et de la 
protection du climat, nous nous assurons que chaque phase de 
développement, de production et de distribution des éléments 
décoratifs Noël & Marquet soit contrôlée et optimisée : 
 – L’énergie provient de nos propres installations photovoltaïques 

et est 100 % verte.
 – Nous recyclons environ 100% des déchets de production dans 

nos propres installations.
 – Des circuits fermés réduisent la consommation d’eau au minimum.
 – Le groupe est certifié ISO 14001 - la norme internationale en 

matière de systèmes de gestion environnementale.
 – Déclaration de produit BREEAM pour tous les produits.
 – Nos plinthes ont obtenu le label environnemental allemand 

“Blauer Engel“ en tant que produits à faible émission et sans 
danger pour la santé.

We take our responsibility

EN    As a family-owned company, NMC has always been aware of 
its responsibility for future generations. This awareness for energy 
efficiency, sustainability and climate protection has meant that 
every step in the development, production and sale of Noël & 
Marquet design elements is checked and optimised: 
 – Energy from our own photovoltaic system and 100% green energy.
 – Our own recycling facility ensures nearly 100% recycling of waste.
 – Closed water circuits minimize consumption.
 – ISO 14001 certification – the international standard for environ-

mental management systems.
 – BREEAM product declaration for all products.
 – Our skirtingboards have been awarded with the German quality 

label “Blauer Engel” as low-emission and safe to health products.
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Cornices
Deckenleisten          Moulures de plafond          S ier l i js ten

82

Panel Mouldings
Wandleisten           Cimaises          Wandl i js ten

83

Skirtings
Sockel le isten           P l inthes          P l inten

84

Flexible Profiles
Flexible Leisten           Prof i lés f lexibles          F lexibele Prof ie len

84

Lighting Profiles
Licht le isten           Prof i lés pour éclairage         Ver l icht ingsprof ie len

85

Design Elements
Design Elemente          É léments décorat i fs          Decorat ieve Elementen

86

Functional Profiles
Funkt ionale Leisten          Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele Prof ie len

87

Facade Decoration
Fassadengestal tung          Décorat ion de façade          Geveldecorat ie

88

Accessories
Accessor ies          Accessoires          Toebehoren

79
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A NOMASTYL® PS 110 110 - 156 - 2000 3000392 60 m 19

A1 NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3000393 110 m 18

A2 NOMASTYL® PS 50 50 - 70 - 2000 3000394 100 m 17

A3 NOMASTYL® PS 30 30 - 42 - 2000 3000395 210 m 16

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 13

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 13

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 12

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 12

AT NOMASTYL® PS 100 95 - 138 - 2000 3000396 76 m 18

B1 NOMASTYL® PS 66 78 - 102 - 2000 3000397 150 m 17

B2 NOMASTYL® PS 35 35 - 49 - 2000 3000398 190 m 16

B5 NOMASTYL® PS 50 50 - 71 - 2000 3000399 96 m 17

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 18

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 17

C NOMASTYL® PS 83 66 - 105 - 2000 3000402 110 m 18

D NOMASTYL® PS 49 42 - 65 - 2000 3000403 108 m 17

E NOMASTYL® PS 25 17 - 30 - 2000 3027980 352 m 16

F NOMASTYL® PS 33 33 - 46 - 2000 3027979 210 m 16

GK NOMASTYL® PS 75 50 - 90 - 2000 3016378 72 m 17

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 18

GO NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3011656 52 m 18

GP NOMASTYL® PS 100 100 - 141 - 2000 3011657 38 m 18

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 18

GT NOMASTYL® PS 120 50 - 130 - 2000 3043833 92 m 19

H NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000411 100 m 16

I NOMASTYL® PS 38 16 - - - 2000 3013072 196 m 16

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 10

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 12

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 14

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 15

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 10

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 11

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 11

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 13

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 13

J NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000413 92 m 17

K NOMASTYL® PS 70 70 - 99 - 2000 3000414 160 m 17

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 19

Key          Legende          Légende          Verklaring

Without primer
Nicht grundiert
Sans primaire
Niet voorgeschilderd

Width
Breite
Largeur
Breedte

Diagonal
Diagonale
Diagonale
Diagonaal

With primer
Grundiert
Avec primaire
Voorgeschilderd

Height
Höhe
Hauteur
Hoogte

Thickness
Dicke
Epaisseur
Dikte

Diameter
Durchmesser
Diamètre
Doorsnede

Length
Länge
Longueur
Lengte

Quantity per box
Inhalt / Karton
Contenu / carton
Aantal per carton

Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten
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NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 17

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 18

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 18

O NOMASTYL® PS 40 20 - - - 2000 3000418 130 m 20

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3045696 10 m 20

QR NOMASTYL® PS 21 21 - 29 - 2000 3000419 240 m 16

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 20

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 72 m 18

SM NOMASTYL® PS 105 95 - 142 - 2000 3000420 36 m 18

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 17

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 17

ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 19

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 16

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 14

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3000421 52 m 19

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3000422 36 m 19

WT1 WALLSTYL® HDPS 45 58 - 73 - 2000 3000303 50 m 14

WT2 WALLSTYL® HDPS 75 91 - 118 - 2000 3000304 26 m 15

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 15

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 15

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 14

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 14

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 14

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 14

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 14

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 15

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 15

WT15   NEW WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 15

WT16   NEW WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 14

WT17   NEW WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 15

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3015333 10 m 15

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 15

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 15

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 11

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 12

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 12

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 12

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 12

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 13

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 10

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 11

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 12

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 11

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 11

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 10

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 10

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 10

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 11

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 10

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 10

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 10

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 10

M2 NOMASTYL® PS 59 18 - - - 2000 3000416 124 m 17

N NOMASTYL® PS 70 20 - - - 2000 3000417 100 m 20

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 16

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 11

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 10

Z18 FLEX ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000596 32 m 10

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 11

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 11
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FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 27

FD3 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3000439 28 m 27

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 27

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 26

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 26

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 27

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 28

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 24

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 24

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 3045691 10 m 28

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 24

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3045693 10 m 28

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 26

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 27

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 27

WD3 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000302 52 m 27

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 27

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 26

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 26

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 26

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 26

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3004384 16 m 27

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 27

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 27

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 26

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 26

WO2 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3003108 98 m 26

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 25

Z1 FLEX ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000590 10 m 25

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 24

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 24

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3045685 5 pcs 28

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3045686 5 pcs 28

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3045687 5 pcs 28

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3045689 5 pcs 28

Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 25

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 24

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 24

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 24

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 25

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 11

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 12

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 12

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 12

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 13

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 13

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 13

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 13

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 11

Z61 ARSTYL® PU 158 15 - - - 2000 3002607 22 m 20 

Cornices          Deckenleisten          Moulures de plafond          Plafondlijsten

Panel Mouldings          Wandleisten          Cimaises          Wandlijsten 

Chair  ra i ls           Wandleisten          Cimaises          Wandl i js ten
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Z30 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000598 24 m 25

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 24

Z31 FLEX ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000599 24 m 25

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 25

Z32 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000600 24 m 25

Z61 ARSTYL® PU 158 15 - - - 2000 3002607 22 m 25

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 29

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 29

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 29

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 33

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 33

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 3000437 30 m 34

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 34

FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 34

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 18 - - - 2000 3010220 34 m 33

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 18 - - - 2000 3010225 22 m 34

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 34

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 35

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 35

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 34

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 34

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 33

FL1 FLEX WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 33

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 34

FL2 FLEX WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 34

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 33

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3013707 12 m 35

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 34

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 32

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 33

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 33

FL14   NEW WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 34

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 35

FO1 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013741 26 m 34

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 33

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 33

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 32

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 32

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 36

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 36

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 36

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 36

Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 

Wainscott ing          Wandverkleidung          Lambris          Lambriser ing

Cover skir t ings          Abdecksockel le isten          Surpl inthes de rénovat ion          Overzetpl inten
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Flexible profiles          Flexible Leisten          Profilés flexibles          Flexibele profielen 

FB1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 37

FB2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 37

FT1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 37

FT2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 37

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 40

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 40

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 40

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 40

Z18 FLEX ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000596 32 m 40

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 40

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 41

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 41

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 41

Z30 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000598 24 m 41

Z31 FLEX ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000599 24 m 41

Z32 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000600 24 m 41

FL1 FLEX WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 42

FL2 FLEX WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 42

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 47

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 47

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 46

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 47

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 48

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 48

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 46

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 47

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 47

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 47

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 47

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 48

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 48

Flexible profiles          Flexible Leisten          Profilés flexibles          Flexibele profielen 

Finished skir t ings          Endbeschichtete Sockel le isten          P l inthes avec peinture de f in i t ion          Gelakte pl inten

Flexible cornices          F lexible Deckenleisten          Moulures de plafond f lexibles          F lexibele plafondl i js ten

Flexible chair  ra i ls           F lexible Wandleisten          Cimaises f lexibles          F lexibele wandl i js ten

Flexible skir t ings           F lexible Sockel le isten          P l inthes f lexibles          F lexibele pl inten

Lighting profiles          Lichtleisten          Profilés pour éclairage          Profielen voor verlichting 

Indirect l ight ing          Indirekte Beleuchtung          Éclairage indirect          Indirecte ver l icht ing

Skirtings          Sockelleisten          Plinthes          Plinten 
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L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 50

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 50

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 50

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 50

BUMP ARSTYL® PU 380 - 43 - - 1135 3012864 3 pcs 55

CUBE ARSTYL® PU 350 - 24 - - 1135 3012861 6 pcs 55

DOMINO ARSTYL® PU 380 - 38 - - 1135 3012860 4 pcs 55

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 55

ICON ARSTYL® PU 380 - 45 - - 1135 3012863 3 pcs 55

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 55

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 55

SQUARE ARSTYL® PU 380 - 30 - - 1135 3014270 5 pcs 55

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 55

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 54

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 54

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 54

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 54

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 48

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 3000603 16 m 47

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 48

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 48

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 48

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 47

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 46

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 47

Light Baseboard Master WALLSTYL® OTHER x 60 16 - - - 2000 3015301 1 pc 51

Light Baseboard Slave WALLSTYL® OTHER x 60 16 - - - 2000 3015302 1 pc 51

Light Frame Complete ARSTYL® OTHER x 360 16 - - - 1113 3015304 1 pc 51

Light Frame Empty ARSTYL® OTHER x 360 16 - - - 1113 3015303 1 pc 51

CR5 ARSTYL® PU - - 60 - 550 - 3011481 1 pc 57

CS5 ARSTYL® PU 550 550 60 - - - 3011482 1 pc 57

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 56

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 56

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 420 - 3000535 3 pcs 56

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 57

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 57

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 57

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 57

Design elements          Design elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 

Direct l ight ing          Direkte Beleuchtung          Eclairage direct          Directe ver l icht ing

Wall  panels          Wandpaneele          Panneaux Mureaux          Wandpanelen

Wall  t i les          Wandelemente          E lements Mureaux          Wandelementen

Cei l ing roses          Rosetten          Rosaces          Rozetten
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WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 58

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 58

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 58

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 58

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 59

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 59

PC1 ARSTYL® PU 135 362 54 - - - 3000722 1 pc 59

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 59

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 59

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 59

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 63

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 63

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 62

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 62

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 3000603 16 m 62

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 62

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 62

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 57

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3011827 5 pcs 56

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 56

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 557 - 3000548 3 pcs 57

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 380 - 3000547 3 pcs 56

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 56

R17 ARSTYL® PU - - 12 - 80 - 3011828 5 pcs 56

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 57

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 57

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 57

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 57

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 56

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 58

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 58

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 58

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 58

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 59

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 59

PC1 ARSTYL® PU 135 362 54 - - - 3000722 1 pc 59

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 59

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 59

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 59

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 63

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 63

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 62

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 62

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 3000603 16 m 62

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 62

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 62

Design elements          Design elemente          Éléments décoratifs          Decoratieve elementen 

Cei l ing roses          Rosetten          Rosaces          Rozetten

Door f rames          Türumrahmungen          Encadrements de por tes          Deuroml i jst ingen

Pi lasters          P i laster          P i lastres          P i lasters

Functional profiles          Funktionale Leisten          Profilés fonctionnels          Functionele profielen

Corner prof i les           Kantenschutzprof i le          Prof i lés de coin          Hoekprof ie len

Funct ional  prof i les          Funkt ionale Leisten          Prof i lés fonct ionnels          Funct ionele prof ie len
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MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 67

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 66

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 67

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 67

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 67

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 67

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 67

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 67

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 67

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 66

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 66

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 68

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 68

MA22 DOMOSTYL® PU 150 30 - - - 2000 3000713 12 m 68

MA60 DOMOSTYL® PU 210 20 - - - 2000 3004211 18 m 68

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 69

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 69

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 69

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 69

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 69

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 69

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 69

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 69

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 69

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 67

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 66

MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 67

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 67

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 67

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 67

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 67

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 67

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 67

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 66

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 66

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 68

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 68

MA22 DOMOSTYL® PU 150 30 - - - 2000 3000713 12 m 68

MA60 DOMOSTYL® PU 210 20 - - - 2000 3004211 18 m 68

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 69

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 69

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 69

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 69

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 69

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 69

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 pcs 69

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 pcs 69

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 69

Facade decoration          Fassadengestaltung          Décoration de façade          Geveldecoratie

Door and window frames          Tür-  und Fensterumrahmungen          Encadrements de por tes et  de fenêtres          Deur-  en raamomli jst ingen

Str ing courses          Gesimsband          Bandeaux de façade          Geveloml i js t ing

Window si l ls           Fensterbänke          Nez d'appuis de fenêtres          Vensterbanken

Stones          Bossensteine          P ierres de bossage          Hoekstenen
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ADEFIX® 310 ml - OTHER x - - - - - - 3004409 24 pcs 70

ADEFIX® PLUS 290 ml - OTHER x - - - - - - 3003755 12 pcs 70

DOMOSTYL® HYBRID 290 ml - OTHER x - - - - - - 3000978 12 pcs 70

EXTENSION WALLS FOR VARIO - OTHER x - - - - - - 3001009 20 pcs 71

LED CLIPS - OTHER x - - - - - - 3016623 10 bags 71

MITRE BOX AD - OTHER x - - - - - - 3015199 1 pc 71

MITRE BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001008 1 pc 71

PROTRACTOR - OTHER x - - - - - - 3007710 25 pcs 71

REFLECTION TAPE - OTHER x - - - - - - 3000996 24 pcs 71

SAW 48 CM - OTHER x - - - - - - 3003766 50 pcs 71

SAW 50 CM - OTHER x - - - - - - 3001013 6 pcs 71

SAW 60 CM - OTHER x - - - - - - 3001012 6 pcs 71

SPATULA - OTHER x - - - - - - 3007709 10 pcs 71

TOOL BOX VARIO - OTHER x - - - - - - 3001017 1 pc 71

Accessories          Zubehör          Accessoires          Toebehoren

Glue          Kleber          Col le          L i jm

Tools          Werkzeug          Out i ls           Werktuigen
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A NOMASTYL® PS 110 110 - 156 - 2000 3000392 60 m 19

A1 NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3000393 110 m 18

A2 NOMASTYL® PS 50 50 - 70 - 2000 3000394 100 m 17

A3 NOMASTYL® PS 30 30 - 42 - 2000 3000395 210 m 16

AD21 ARSTYL® PU 255 60 - 262 - 2000 3041262 24 m 13

AD22 ARSTYL® PU 225 100 - 246 - 2000 3041263 20 m 13/47

AD23 ARSTYL® PU 185 115 - 218 - 2000 3041264 26 m 12/47

AD24 ARSTYL® PU 148 148 - 209 - 2000 3041265 24 m 12

AT NOMASTYL® PS 100 95 - 138 - 2000 3000396 76 m 18

B1 NOMASTYL® PS 66 78 - 102 - 2000 3000397 150 m 17

B2 NOMASTYL® PS 35 35 - 49 - 2000 3000398 190 m 16

B5 NOMASTYL® PS 50 50 - 71 - 2000 3000399 96 m 17

B8 NOMASTYL® PS 82 82 - 116 - 2000 3011655 56 m 18

BA10 DOMOSTYL® PU 250 375 45 - - - 3007473 15 m 69

BA11 DOMOSTYL® PU 250 250 45 - - - 3010282 20 m 69

BUMP ARSTYL® PU 380 - 43 - - 1135 3012864 3 pcs 55

BW1 NOMASTYL® PS x 65 60 - 88 - 2000 3038346 228 m 17

C NOMASTYL® PS 83 66 - 105 - 2000 3000402 110 m 18

CF1 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3015801 36 m 36

CF2 WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3027235 36 m 36

CF2S WALLSTYL® HDPS 110 22 - - - 2000 3038302 36 m 36

CF3 WALLSTYL® HDPS 120 22 - - - 2000 3027236 38 m 36

CORAL ARSTYL® PU 380 329 25 - - - 3015485 6 pcs 54

CR5 ARSTYL® PU - - 60 - 550 - 3011481 1 pc 57

CS5 ARSTYL® PU 550 550 60 - - - 3011482 1 pc 57

CUBE ARSTYL® PU 350 - 24 - - 1135 3012861 6 pcs 55

D NOMASTYL® PS 49 42 - 65 - 2000 3000403 108 m 17

DOMINO ARSTYL® PU 380 - 38 - - 1135 3012860 4 pcs 55

E NOMASTYL® PS 25 17 - 30 - 2000 3027980 352 m 16

F NOMASTYL® PS 33 33 - 46 - 2000 3027979 210 m 16

FA10 DOMOSTYL® PU 125 100 - - - 2000 3000695 12 m 69

FA11 DOMOSTYL® PU 140 70 - - - 2000 3000696 14 m 69

FA12 DOMOSTYL® PU 90 60 - - - 2000 3000697 16 m 69

FA13 DOMOSTYL® PU 140 60 - - - 2000 3000698 20 m 69

FA14 DOMOSTYL® PU 80 60 - - - 2000 3000699 14 m 69

FA15 DOMOSTYL® PU 75 65 - - - 2000 3000700 28 m 69

FB1 WALLSTYL® HDPS 60 13 - - - 2000 3012612 34 m 33

FB1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34 m 37

FB2 WALLSTYL® HDPS 100 13 - - - 2000 3012613 20 m 33

FB2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20 m 37

FD1 WALLSTYL® HDPS 100 15 - - - 2000 3000437 30 m 34

FD2 WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3000438 26 m 34

Key          Legende          Légende          Verklaring

Without primer
Nicht grundiert
Sans primaire
Niet voorgeschilderd

Width
Breite
Largeur
Breedte

Diagonal
Diagonale
Diagonale
Diagonaal

With primer
Grundiert
Avec primaire
Voorgeschilderd

Quantity per box
Inhalt / Karton
Contenu / carton
Aantal per carton

Height
Höhe
Hauteur
Hoogte

Thickness
Dicke
Epaisseur
Dikte

Diameter
Durchmesser
Diamètre
Doorsnede

Length
Länge
Longueur
Lengte
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FD2S WALLSTYL® HDPS 110 15 - - - 2000 3028380 26 m 27/34

FD3 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3000439 28 m 27

FD7 WALLSTYL® HDPS 70 18 - - - 2000 3010220 34 m 33

FD11 WALLSTYL® HDPS 110 18 - - - 2000 3010225 22 m 34

FD15 WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3038146 16 m 34

FD15S WALLSTYL® HDPS 150 18 - - - 2000 3037453 16 m 35

FD20 WALLSTYL® HDPS 200 18 - - - 2000 3011974 12 m 35

FD21 WALLSTYL® HDPS 130 20 - - - 2000 3000440 24 m 34

FD22 WALLSTYL® HDPS 130 18 - - - 2000 3000441 24 m 34

FL1 WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3040932 42 m 33

FL1 FLEX WALLSTYL® HDPS 80 13 - - - 2000 3000726 36 m 33/42

FL2 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013706 26 m 34

FL2 FLEX WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3016327 14 m 34/42

FL3 WALLSTYL® HDPS 55 17 - - - 2000 3004394 80 m 33

FL4 WALLSTYL® HDPS 150 20 - - - 2000 3013707 12 m 35

FL5 WALLSTYL® HDPS 100 20 - - - 2000 3028043 24 m 34

FL6 WALLSTYL® HDPS 19 12 - - - 2000 3004397 180 m 32

FL9 WALLSTYL® HDPS 100 8 - - - 2000 3003762 32 m 27/33

FL10 WALLSTYL® HDPS 50 8 - - - 2000 3040885 64 m 26/33

FL14   NEW WALLSTYL® HDPS 140 15 - - - 2000 3046679 20 m 34

FL17 WALLSTYL® HDPS 170 18 - - - 2000 3041625 14 m 35

FLOWER ARSTYL® PU 380 - 28 - - 1135 3025673 5 pcs 55

FO1 WALLSTYL® HDPS 120 15 - - - 2000 3013741 26 m 34

FT1 WALLSTYL® HDPS 38 13 - - - 2000 3012614 52 m 26/33

FT1F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 38 13 - - - 2000 3013091 52 m 37

FT2 WALLSTYL® HDPS 58 13 - - - 2000 3012615 34 m 27/33

FT2F WALLSTYL® HDPS finished RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34 m 37

GK NOMASTYL® PS 75 50 - 90 - 2000 3016378 72 m 17

GL NOMASTYL® PS x 85 60 - 104 - 2000 3028323 54 m 18

GO NOMASTYL® PS 80 80 - 113 - 2000 3011656 52 m 18

GP NOMASTYL® PS 100 100 - 141 - 2000 3011657 38 m 18

GR NOMASTYL® PS x 85 80 - 117 - 2000 3000391 108 m 18

GT NOMASTYL® PS 120 50 - 130 - 2000 3043833 92 m 19

H NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000411 100 m 16

I NOMASTYL® PS 38 16 - - - 2000 3013072 196 m 16

ICON ARSTYL® PU 380 - 45 - - 1135 3012863 3 pcs 55

IL1 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3016535 48 m 10/46

IL2 ARSTYL® PU 105 50 - 114 - 2000 3016536 40 m 12/47

IL3 WALLSTYL® HDPS 50 33 - 60 - 2000 3037957 60 m 14/48

IL4 WALLSTYL® HDPS 60 36 - 69 - 2000 3037958 48 m 15/48

IL5 ARSTYL® PU 50 50 - 66 - 2000 3038573 36 m 10/46/49

IL6 ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038574 28 m 11/47/49

IL7 MEMORY ARSTYL® PU 92 50 - 103 - 2000 3038575 28 m 11/47/49

IL8 ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038578 14 m 13/47/49

IL9 MEMORY ARSTYL® PU 150 50 - 157 - 2000 3038579 16 m 13/47/49

IL10 WALLSTYL® HDPS 80 23 - - - 2000 3042071 28 m 48

IL11 WALLSTYL® HDPS 80 20 - - - 2000 3042072 26 m 48

IL12 WALLSTYL® HDPS 25 20 - - - 2000 3044366 60 m 48

J NOMASTYL® PS 45 50 - 64 - 2000 3000413 92 m 17

K NOMASTYL® PS 70 70 - 99 - 2000 3000414 160 m 17

L1 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000601 16 m 50/62

L2 ARSTYL® PU 200 250 - 320 - 2000 3000602 6 m 50/62

L3 ARSTYL® PU 173 145 - 226 - 2000 3000603 16 m 47/62

L4 ARSTYL® PU 100 100 - 141 - 2000 3016328 22 m 50/62

L5 ARSTYL® PU 200 200 - 283 - 2000 3016329 6 m 50/62

LIQUID ARSTYL® PU 380 - 28,5 - - 1135 3012865 6 pcs 55

M1 NOMASTYL® PS 120 30 - - - 2000 3000415 84 m 19

M2 NOMASTYL® PS 59 18 - - - 2000 3000416 124 m 17

MA1 DOMOSTYL® PU 140 30 - - - 2000 3000701 16 m 67

MA2 DOMOSTYL® PU 70 18 - - - 2000 3000702 56 m 66
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MA3 DOMOSTYL® PU 135 25 - - - 2000 3000703 20 m 67

MA10 DOMOSTYL® PU 180 45 - - - 2000 3000704 16 m 67

MA11 DOMOSTYL® PU 150 40 - - - 2000 3000705 10 m 67

MA12 DOMOSTYL® PU 120 30 - - - 2000 3000706 18 m 67

MA13 DOMOSTYL® PU 140 50 - - - 2000 3013781 10 m 67

MA14 DOMOSTYL® PU 130 40 - - - 2000 3000708 12 m 67

MA15 DOMOSTYL® PU 200 35 - - - 2000 3000709 20 m 67

MA16 DOMOSTYL® PU 100 30 - - - 2000 3000710 20 m 66

MA20 DOMOSTYL® PU 180 35 - - - 2000 3000711 10 m 68

MA21 DOMOSTYL® PU 120 25 - - - 2000 3000712 18 m 68

MA22 DOMOSTYL® PU 150 30 - - - 2000 3000713 12 m 68

MA60 DOMOSTYL® PU 210 20 - - - 2000 3004211 18 m 68

N NOMASTYL® PS 70 20 - - - 2000 3000417 100 m 20

NA DOMOSTYL® PU 70 20 - - - 2000 3000714 56 m 66

NE1 PURE NOMASTYL® PS x 40 40 - 57 - 2000 3015311 220 m 16

NE2 PURE NOMASTYL® PS x 60 60 - 85 - 2000 3015312 120 m 17

NE3 PURE NOMASTYL® PS x 82 82 - 116 - 2000 3015313 70 m 18

NE4 PURE NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3015314 110 m 18

O NOMASTYL® PS 40 20 - - - 2000 3000418 130 m 20

O16 NOMASTYL® PU 160 160 - - - - 3045696 10 m 20

PB1 ARSTYL® PU 551 359 85 - - - 3000720 1 pc 59

PB2 ARSTYL® PU 744 245 54 - - - 3000721 1 pc 59

PC1 ARSTYL® PU 135 362 54 - - - 3000722 1 pc 59

PC2 ARSTYL® PU 224 330 96 - - - 3000723 1 pc 59

PP1 ARSTYL® PU - 250 27 - - 2020 3000724 1 pc 59

PP2 ARSTYL® PU - 170 21 - - 2020 3000725 1 pc 59

PUZZLE ARSTYL® PU 380 380 31 - - - 3044537 6 pcs 54

PYRAMID ARSTYL® PU 190 - 18,5 - - 1135 3044330 4 pcs 55

QR NOMASTYL® PS 21 21 - 29 - 2000 3000419 240 m 16

R1 ARSTYL® PU 310 605 38 - - - 3000531 3 pcs 56

R5 ARSTYL® PU - - 48 - 400 - 3000534 3 pcs 56

R6 ARSTYL® PU - - 50 - 420 - 3000535 3 pcs 56

R8 ARSTYL® PU - - 54 - 495 - 3000537 3 pcs 57

R9 ARSTYL® PU - - 40 - 530 - 3000538 3 pcs 57

R10 ARSTYL® PU - - 43 - 600 - 3000539 3 pcs 57

R11 ARSTYL® PU - - 70 - 660 - 3000540 3 pcs 57

R12 ARSTYL® PU - - 50 - 825 - 3000541 1 pc 57

R13 ARSTYL® PU 100 100 18 - - - 3011827 5 pcs 56

R14 ARSTYL® PU - - 50 - 340 - 3000544 3 pcs 56

R15 ARSTYL® PU - - 61 - 557 - 3000548 3 pcs 57

R16 ARSTYL® PU - - 34 - 480 - 3000549 3 pcs 56

R17 ARSTYL® PU - - 12 - 80 - 3011828 5 pcs 56

R18 ARSTYL® PU - - 64 - 600 - 3000551 3 pcs 57

R20 ARSTYL® PU - - 49 - 755 - 3000552 3 pcs 57

R24 ARSTYL® PU - - 38 - 765 - 3000555 3 pcs 57

R25 ARSTYL® PU - - 80 - 965 - 3000556 1 pc 57

R61 ARSTYL® PU - - 15 - 420 - 3002609 3 pcs 20/28/56

R1520 ARSTYL® PU - - 30 - 380 - 3000547 3 pcs 56

RAY ARSTYL® PU 320 550 33 - - - 3015487 6 pcs 54

SA1 DOMOSTYL® PU 290 240 65 - - - 3000737 2 pcs 69

SL NOMASTYL® PS x 100 100 - 141 - 2000 3007251 72 m 18

SM NOMASTYL® PS 105 95 - 142 - 2000 3000420 36 m 18

SP1 ARSTYL® PU 28 9 - - - 2000 3046732 100 m 24

SP2 ARSTYL® PU 22 9 - - - 2000 3046733 100 m 24

SP2-5 ARSTYL® PU 152 152 - - - - 3045691 10 m 28

SP3 ARSTYL® PU 23 13 - - - 2000 3046734 100 m 24

SP3-4 ARSTYL® PU 153 153 - - - - 3045693 10 m 28

SQUARE ARSTYL® PU 380 - 30 - - 1135 3014270 5 pcs 55

ST2 NOMASTYL® PS x 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 17

ST3 NOMASTYL® PS x 75 75 - 106 - 2000 3003180 84 m 17
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ST4 NOMASTYL® PS x 130 130 - 184 - 2000 3003181 40 m 19

T4 NOMASTYL® PS x 30 20 - - - 2000 3010504 170 m 16

T40 WALLSTYL® HDPS 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 14/26

TI NOMASTYL® PS 138 138 - 195 - 2000 3000421 52 m 19

TL NOMASTYL® PS 150 150 - 212 - 2000 3000422 36 m 19

W1 WALLSTYL® HDPS 55 18 - - - 2000 3013423 60 m 26/29/48

WAVE ARSTYL® PU 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pcs 55

WB2 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038551 2 pcs 58

WB3 WALLSTYL® HDPS 162 100 - - - - 3038552 2 pcs 58

WD1 WALLSTYL® HDPS 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 27

WD2 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000301 42 m 27

WD2-2200 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2200 3007189 46,2 m 58

WD3 WALLSTYL® HDPS 70 15 - - - 2000 3000302 52 m 27

WD4 WALLSTYL® HDPS 58 12 - - - 2000 3013824 64 m 27

WD5 WALLSTYL® HDPS 38 10 - - - 2000 3038496 72 m 26

WE1 WALLSTYL® HDPS 30 30 - - - 2000 3004409 70 m 63

WE2 WALLSTYL® HDPS 36 36 - - - 2000 3037956 34 m 63

WG1 WALLSTYL® HDPS 79 10 - - - 2440 3000326 29,28 29

WG2 WALLSTYL® HDPS 92,5 15 - - - 2440 3000327 19,52 29

WING ARSTYL® PU 175 250 25 - - - 3015486 10 pcs 54

WL1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004385 98 m 26

WL2 WALLSTYL® HDPS 40 20 - - - 2000 3004386 72 m 26

WL3 WALLSTYL® HDPS 38 16 - - - 2000 3004387 96 m 26

WL4 WALLSTYL® HDPS 100 40 - - - 2000 3004384 16 m 27

WL5 WALLSTYL® HDPS 85 16 - - - 2000 3003107 38 m 27

WL6 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2000 3004388 40 m 27

WL6-2200 WALLSTYL® HDPS 75 22 - - - 2200 3038733 44 m 58

WL7 WALLSTYL® HDPS 25 13 - - - 2000 3045684 100 m 26

WO1 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 26

WO2 WALLSTYL® HDPS 38 18 - - - 2000 3003108 98 m 26

WT1 WALLSTYL® HDPS 45 58 - 73 - 2000 3000303 50 m 14

WT2 WALLSTYL® HDPS 75 91 - 118 - 2000 3000304 26 m 15

WT3 WALLSTYL® HDPS 80 110 - 136 - 2000 3000305 12 m 15/48

WT4 WALLSTYL® HDPS 70 180 - 193 - 2000 3000306 8 m 15/48

WT5 WALLSTYL® HDPS 52 52 - 74 - 2000 3000307 48 m 14

WT6 WALLSTYL® HDPS 40 40 - 57 - 2000 3000308 74 m 14

WT7 WALLSTYL® HDPS 16 22 - 27 - 2000 3000309 100 m 14/32

WT8 WALLSTYL® HDPS 30 20 - 36 - 2000 3000310 80 m 14/32

WT9 WALLSTYL® HDPS 49 42 - 65 - 2000 3000311 56 m 14

WT10 WALLSTYL® HDPS 84 84 - 118 - 2000 3000312 22 m 15

WT11 WALLSTYL® HDPS 106 126 - 165 - 2000 3028379 12 m 15

WT15   NEW WALLSTYL® HDPS 70 70 - 99 - 2000 3015331 32 m 15

WT16   NEW WALLSTYL® HDPS 45 45 - 64 - 2000 3015332 84 m 14

WT17   NEW WALLSTYL® HDPS 95 95 - 134 - 2000 3015333 16 m 15

WT22 WALLSTYL® HDPS 100 225 - 246 - 2000 3015333 10 m 15

WT25 WALLSTYL® HDPS 78 78 - 110 - 2000 3000315 26 m 15

WT26 WALLSTYL® HDPS 75 75 - 106 - 2000 3000316 34 m 15

Z1 ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000606 42 m 25

Z1 FLEX ARSTYL® PU 105 40 - - - 2000 3000590 10 m 25/41

Z2 ARSTYL® PU 84 84 - 119 - 2000 3011658 20 m 11

Z3 ARSTYL® PU 106 74 - 129 - 2000 3011659 24 m 12

Z4 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000609 32 m 12

Z5 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000610 32 m 12

Z6 ARSTYL® PU 124 124 - 176 - 2000 3000611 28 m 12

Z7 ARSTYL® PU 223 97 - 244 - 2000 3000612 12 m 13

Z8 ARSTYL® PU 64 27 - 70 - 2000 3000613 52 m 10

Z9 ARSTYL® PU 72 34 - 80 - 2000 3000614 52 m 11

Z10 ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000615 100 m 24

Z10 FLEX ARSTYL® PU 38 18 - - - 2000 3000591 30 m 24/41

Z11 ARSTYL® PU 148 69 - 163 - 2000 3000616 36 m 12
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Z12 ARSTYL® PU 125 14 - - - 2000 3011660 30 m 25

Z13 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000621 40 m 24

Z13 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000593 24 m 24/41

Z14 ARSTYL® PU 86 80 - 117 - 2000 3014237 60 m 11

Z15 ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000622 84 m 10

Z15 FLEX ARSTYL® PU 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 10/40

Z16 ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 10/46

Z16 FLEX ARSTYL® PU 70 50 - 86 - 2000 3002502 30 m 10/40

Z17 ARSTYL® PU 79 114 - 139 - 2000 3000625 48 m 11

Z18 ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000626 56 m 10

Z18 FLEX ARSTYL® PU 59 46 - 75 - 2000 3000596 32 m 10/40

Z19 ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000627 60 m 11

Z19 FLEX ARSTYL® PU 79 79 - 112 - 2000 3000597 16 m 11/40

Z20 ARSTYL® PU 87 87 - 123 - 2000 3000631 40 m 11/47

Z21 ARSTYL® PU 101 112 - 150 - 2000 3000632 40 m 12

Z22 ARSTYL® PU 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 12

Z24 ARSTYL® PU 128 128 - 180 - 2000 3000634 32 m 12

Z30 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000635 40 m 25

Z30 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000598 24 m 25/41

Z31 ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000636 40 m 24

Z31 FLEX ARSTYL® PU 80 21 - - - 2000 3000599 24 m 25/41

Z32 ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000637 40 m 25

Z32 FLEX ARSTYL® PU 80 22 - - - 2000 3000600 24 m 25/41

Z40 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000638 14 m 13

Z41 ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000639 12 m 13

Z42 (2 CORNERS / PROFILE) ARSTYL® PU 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 set 13

Z51 ARSTYL® PU 150 150 - 212 - 2000 3000641 16 m 13

Z52 ARSTYL® PU 75 75 - 106 - 2000 3000642 50 m 11

Z61 ARSTYL® PU 158 15 - - - 2000 3002607 22 m 20/25

Z101 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3045685 5 pcs 28

Z102 ARSTYL® PU 200 200 - - - - 3045686 5 pcs 28

Z103 ARSTYL® PU 145 145 - - - - 3045687 5 pcs 28

Z104 ARSTYL® PU 107 245 - - - - 3045689 5 pcs 28

Z1220 ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3000618 40 m 11

Z1220 FLEX ARSTYL® PU 75 50 - 90 - 2000 3044331 26 m 11

Z1240 ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000619 72 m 10

Z1240 FLEX ARSTYL® PU 42 42 - 59 - 2000 3000592 30 m 10

Z1250 ARSTYL® PU 35 35 - 49 - 2000 3000620 96 m 10

Z1550 ARSTYL® PU 80 19 - - - 2000 3000623 46 m 24
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Per car tr idge          Pro kar tusche          Par car touche          Per koker

INTERIOR DECORATION ADEFIX® ADEFIX®PLUS ADEFIX® ADEFIX® PLUS ADEFIX®

NOMASTYL® • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten < 8 cm • • •

Cornices | Deckenleisten | Moulures | Plafondlijsten ≥ 8 cm • •

LIGHTING • • •

Chair Rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten < 8 cm • • •

Chair Rails | Wandleisten | Cimaises | Wandlijsten ≥ 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten  < 8 cm • • •

Skirtings | Sockelleisten | Plinthes | Plinten ≥ 8 cm • • •

Cover Skirtings | Overzetplinten | Surplinthes | Abdecksockelleisten • • •

FLEXIBLE PROFILES • • •

Ceiling Roses | Rosetten | Rosaces | Rozetten • • •

CORNICES | DECKENLEISTEN | MOULURES | PLAFONDLIJSTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 130 mm 4 - 5 m

> 130 mm 2 - 3 m

CHAIR RAILS | WANDLEISTEN | CIMAISES | WANDLIJSTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 100 mm 4 - 5 m

> 100 mm 2 - 3 m

SKIRTINGS | SOCKELLEISTEN | PLINTHES | PLINTEN < 80 mm 6 - 8 m

80 - 150 mm 4 - 5 m

> 150 mm 2 - 3 m

CEILING ROSES | ROSETTEN | ROSACES | ROZETTEN Ø < 100 mm 14 - 18 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø 100 - 250 mm 8 - 10 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø 251 - 530 mm 4 - 7 pcs. / St. / pcs. / st.

Ø > 530 mm 2 - 3 pcs. / St. / pcs. / st.

WALL PANELS | WANDPANEELE | PANNEAUX MUREAUX | Height / Höhe / Hauteur / Hoogte > 300mm 4 pcs. / St. / pcs. / st.

WANDPANELEN PYRAMID 8 pcs. / St. / pcs. / st.

WALL TILES | WANDELEMENTE | ELEMENTS MUREAUX | CORAL / RAY / PUZZLE 6 pcs. / St. / pcs. / st.

WANDELEMENTEN WING 10 pcs. / St. / pcs. / st.

CORNERS | ECKEN  | COINS | HOEKEN Z101 / Z102 / Z103 / Z104 / O16 10 - 12 pcs. / St. / pcs. / st.

SP2-5 / SP3-4 17 - 20 pcs. / St. / pcs. / st.

FACADE PROFILES  | FASSADENGESTALTUNG  | < 75 mm 4 - 5 m

DÉCORATION DE FAÇADE  | GEVELDECORATIE ≥ 75 mm 1,5 - 3 m

STONES | BOSSENSTEINE | PIERRES DE BOSSAGE | HOEKSTENEN BA10 / BA11 / SA1 5 pcs. / St. / pcs. / st.

DOMOSTYL® • • •

GLUE
KLEBER
COLLE
LIJM

COVING EDGES AND JOINTS
STOSS- UND GEHRUNGSBEREICHE

ONGLETS ET RACCORDS
STOOT- EN VERSTEKVOEGEN 

Remark: Joints | Fuge | Joint de | Voeg 3 mm

FILLER
VERFUGUNG UND SPACHTELUNG 

ENDUIT
PLAMUURSEL

FACADE DECORATION DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID DOMOSTYL HYBRID

Wall Tiles | Wall Panels
Wandelemente | Panneaux muraux | Wandpanelen

• Butt joint areas must be not glued or grouted.
Stoßfugen dürfen nicht verklebt oder verfugt werden. 

Ne pas coller ni enduire au niveau des joints. 
Stootvoegen mogen niet gelijmd of gevoegd worden.

Filling, only to ceiling or wall.
Verfugung, nur zur Decke oder Wand.
Joints, uniquement au plafond ou au mur. 

Voegen, alleen aan plafond of muur.

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with Adefix® Plus. Liquid, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm) /
Bemerkungen: Nicht saugfähige Untergründe, Fußleisten in Feuchträumen mit Adefix® Plus kleben. Liquid, Wave mit Fliesenkreuzen verarbeiten (min. 1-2 mm Fugenbreite) /
Remarques: Supports non absorbants, plinthes dans les pièces humides, coller avec Adefix® Plus. Liquid, Wave avec croisillons de carrelage (largeur de joint min. 1-2 mm) /

Opmerkingen: Niet-absorberende ondergronden, plinten in vochtige ruimtes met Adefix® Plus lijmen. Liquid, Wave met tegelkruisen (min. voegbreedte 1-2 mm)

Always observe instruction manual and data sheet / Immer Montageanleitung und Datenblatt beachten /
Toujours respecter les instructions de montage et la fiche technique / Montage-instructies en technische fiche altijd in acht nemen 

Number of coving edges and joints per cartridge / Anzahl Stoß- und Gehrungsbereiche pro Kartusche / 
Nombre d'onglets et raccords par cartouche / Aantal stoot- en verstekvoegen per koker: 65

Glue consumption          Kleberverbrauch            Consommation de colle         Lijmverbruik

Per appl icat ion          Pro Anwendung          Par appl icat ion          Per toepassing
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EN    All models and names are protected. All rights reserved by NMC SA, Belgium. 
The products in this catalogue are described according to the latest information at 
the time of printing. NMC reserves the right to make changes without notice. Colour 
reproductions can only serve as an indication and are not a point of reference and do 
not constitute a reference sample. 

Dimensions of our products are subject to production tolerances of ± 5 % height and 
width, ± 5 mm length. 

DE    Alle Modelle und Namen sind geschützt. Alle Rechte bei NMC SA, Belgium. 
Die Produkte in diesem Katalog entsprechen dem Stand zum Zeitpunkt der 
Drucklegung. NMC behält sich spätere Änderungen auch ohne Ankündigung vor. Alle 
Farbwiedergaben können nur eine Orientierung sein und sind keine Referenzmuster.

Die Abmessungen unserer Produkte unterliegen folgenden Produktionstoleranzen: 
Höhe und Breite ± 5 %, Länge ± 5 mm.

FR    Tous les modèles et noms sont protégés. Tous droits réservés – NMC SA, Belgique. 
Les produits de ce catalogue correspondent à leur état au moment de l’impression. 
NMC se réserve le droit de les modifier ultérieurement, même sans annonce préalable. 
Tous les rendus de couleurs servent seulement de repères et ne constituent en aucun 
cas des échantillons de référence.

Les dimensions de nos produits sont soumises à des tolérances de production de 
hauteur et largeur ± 5 %, longueur ± 5 mm.

NL    Alle modellen en namen zijn beschermd. Alle rechten voorbehouden - NMC NV, 
België. De producten in deze catalogus stemmen overeen met hun toestand bij het ter 
perse gaan. NMC behoudt zich het recht voor om ze nadien te wijzigen, zelfs zonder 
voorafgaande kennisgeving. Alle kleurenreproducties dienen uitsluitend als voorbeeld 
en zijn in geen geval bindend.

De afmetingen van onze producten zijn onderworpen aan een tolerantie in de productie 
van hoogte en breedte ± 5 %, lengte ± 5 mm.
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BENELUX

NMC SA / AG

Gert-Noël-Straße
B - 4731 Eynatten

T +32 87 85 85 00
F +32 87 85 85 11
info@nmc.be

ÖSTERREICH

MAPA plus

Riedlerweg 15
A - 8054 Graz

T  +43 316 24 39 49
info@mapa.at
mapa.at

DEUTSCHLAND

NMC Deutschland GmbH

Weiherhaustraße 8b
D - 64646 Heppenheim

T +49 62 52 972 - 0
info@nmc-deutschland.de

FRANCE

NMC France sas

Z.I. de la Forêt
97, Route d‘Anor - CS 10103
F - 59613 Fourmies Cedex

T +33 3 27 60 81 00
F +33 3 27 59 98 55
info@nmc-france.fr

EN    FREE SAMPLE SERVICE
 
On request we will send you samples from our Noël & Marquet 
range quickly and free of charge. Send us your sample request 
by e-mail to: sampleservicebelgium@nmc.be (for Benelux) or 
verkauf.deco@nmc-deutschland.de (for Germany) or contact 
the sales representative responsible for your region.

FR    SERVICE ECHANTILLONS GRATUITS 

Sur simple demande, nous vous adressons rapidement et 
sans aucun frais des échantillons de notre assortiment Noël 
& Marquet. Envoyez-nous votre demande d'échantillon par 
courrier électronique à: sampleservicebelgium@nmc.be ou 
contactez votre délégué commercial.

DE    KOSTENLOSER MUNSTERSERVICE

Auf Wunsch senden wir Ihnen schnell und kostenlos Muster aus  
unserem Noël & Marquet -Sortiment zu. Senden Sie uns Ihren 
Musterwunsch per E-Mail an: sampleservicebelgium@nmc.be  
(für Benelux) oder verkauf.deco@nmc-deutschland.de (für 
Deutschland) oder kontaktieren Sie den für Ihre Region 
zuständigen Außendienstler.

NL    GRATIS SAMPLE SERVICE 

Op verzoek sturen wij u snel en gratis monsters van ons Noël & 
Marquet assortiment. Stuur ons uw monsteraanvraag per e-mail 
naar: sampleservicebelgium@nmc.be of neem contact op met 
de vertegenwoordiger die verantwoordelijk is voor uw regio.

CONTACT
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